
1. KORRALDAJA
Narva Noortekeskus

Vestervalli 9 , 20307 Narva
Tel: + 372 35 92 581
www.noortek.ee 
info@noortek.ee
2. AEG JA KOHT

Aeg: 
            15.03.-16.03.2013
Koht: 
            Narva Spordikeskus,  Rakvere 22d, Narva
Montaaž:
             14.03. kl 16.00-20.00


             15.03. kl 08.00-10.30

Mess on avatud:  15.03. kl 11.00-17.00; 

            
            16.03. kl 11.00-15.00

Demontaaž:         16.03. kl 15.00 – 20.00 

Varem on demontaaž lubatud üksnes korraldaja loal. Nõude eiramise puhul on tegemist messi osavõtutingimuste vastu eksimisega ja selle järgnevad korraldaja poolsed osavõtutingimustest tulenevad sanktsioonid.
3. EKSPONENDID

Messi eksponendid võivad olla kõik, kelle poolt pakutavad teenused või kaubad kuuluvad järgnevalt nimetatud valdkondadesse: õppetöö ja koolitus, tööhõive, kutse ja karjäär.

4. OSAVÕTUMAKS

Infomessil osalejad on vabastatud osalustasust. Tasutakse ainult boksi hind. Ühe ruutmeetri hind on 38 eur. Boksi minimaalne pindala on 4 m2. Mugavaks suhtlemiseks ja vastavalt saali mõõtudele soovitame boksi suuruseks 6 m2. Sõltumata boksi suurusest kuuluvad komplekti ka: vaip 4 m2, ümar laud, 2 tooli, kohtvalgustus, friis ehk otsalaud logode kleepimiseks, asutuse (organisatsiooni) nimetus boksil. Elekter ainult eelneval kokkuleppel. Täiendavat varustust võib tellida vastavalt hinnakirjale, mille võib leida kodulehel www.noortek.ee/orientiir või küsida ürituse korraldajalt. 

5 REGISTREERIMINE
Osalejate registreerimine toimub kuni  1.03. 2013.
6. MAKSETINGIMUSED

Arveid hakatakse väljastama jaanuari keskel.

Arved peavad olema tasutud enne 6.03.2013.
Eksponent võib osalemisest keelduda mitte hiljem kui 2 nädalat enne infomessi algust.
 Arved bokside rentimise eest väljastab Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakond Peetri plats 1,  Narva. 

7. TOITLUSTAMINE
Esimesel korrusel on avatud kohvik.
8. PARKIMINE

Halli ümbruses on parkimine keelatud, valesti pargitud sõidukid teisaldatakse. Hoone kõrval on tasuline parkla.

9. MAJUTUS 
Infomessil Orientiir osalejatele on võimalik ööbida hotellis Inger 25% soodustusega. Broneerimisel tuleb öelda märksõna Orientiir. Info tubade ja broneerimise kohta saab interneti leheküljelt www.inger.ee.
10. PILETITE EELMÜÜK

Piletite eelmüük algab jaanuaris.
Pilet maksab 0.50 EUR.

11. REKLAAM

Eksponendil on õigus kasutada oma toodangu või teenuste reklaamimiseks ainult üüritud ekspositsioonipinda ja boksi siseseinu. Reklaammaterjale on lubatud kinnitada korraldaja kujunduselementidele ainult kleeplindi ja/ või riputuskonksude abil ning enne demontaaži algust on eksponent kohustatud reklaammaterjalid eemaldama. Muude reklaampindade  kasutamiseks messihallis tuleb esitada korraldajatele tellimus.
12. KORRALDAJA VASTUTUS JA KINDLUSTUS
Korraldaja vastutab üldise korra eest, kuid mitte eksponaatide, konstruktsioonide ja muude materjalide ning seadmete kahjustamise või nende kadumise eest. Korraldajad ei vastuta vääramata jõu poolt tekitatud kahjustuste, samuti külastajate, teiste eksponentide ja nende töövõtjate poolt põhjustatud kahjustuste eest. Eksponent vastutab ise oma eksponaatide, materjalide ja seadmete kindlustamise eest.
13. EKSPONENDI VASTUTUS
Eksponent vastutab renditud materjalide eest. Eksponent on kohustatud korraldajale üle andma korrastatud ekspositsioonipinna, stendi ja tellitud seadmed ning materjalid pärast ürituse lõppu. Juhul kui korraldaja leiab tagastatud esemetel defekte, teatab ta sellest eksponendile. Kui eksponendil on vastuväiteid, peab ta need esitama kirjalikult ühe nädala jooksul. Eksponent on kohustatud hüvitama ürituse perioodil tema kasutuses olnud esemetele ja seadmetele tekitatud kahju, esemete kadumisel või täielikul hävimisel asendama need samaväärsetega või kompenseerima maksumuse hinnakirja alusel.


Suitsetamine messihallides on keelatud.

14. FORCE MAJEURE

Korraldajal on õigus mess katkestada või edasi lükata, kui see on tingitud vääramatu jõu - sõjategevus, loodusjõudude toime, riigivõimu ja valitsusasutuste tegevuse asjaoludest.

Kui vääramatu jõu  asjaolude ilmnemisel ei ole messi korraldamine  võimalik, katkestatakse eksponendiga sõlmitud leping ning tagastatakse eksponendile tema poolt ettemaksuna korraldajatele tasutud summad. Eksponendi poolt tasutud osavõtumaks tagastamisele ei kuulu.

15. PRETENSIOONID

Kõik vastastikused pretensioonid tuleb esitada kirjalikult ühe nädala jooksul. Hilisemaid pretensioone arvesse ei võeta.

Pretensioonid püütakse lahendada läbirääkimiste teel. Kokkuleppe mittesaavutamisel lahendatakse vaidlused ja tüliküsimused Viru Maakohtu Narva Kohtumaja.
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